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Zajistit bezpečí pro cyklisty i řidiče au-
tomobilů, umožnit všem generacím 
sportovní vyžití i poznávání zdejší kra-
jiny, propojit jednotlivá místa Vítkov-
ska šňůrami kvalitních cyklostezek. I to 
je jeden z  dlouhodobých úkolů, jimž je 
třeba se věnovat, a o nichž je třeba s ve-
řejností vést dialog.

VÁŽÍME SI OCHOTY K DIALOGU
Město Vítkov uzavřelo s  obcemi Větřko-
vice a městysem Březová smlouvu o spo-
lupráci, která se týká záměru vybudovat 
cyklostezku propojující obce s rozšířenou 
působností – Vítkov a Opavu. Jde o hlavní 
cyklo magistrálu, na kterou budou napo-
jovány další místní cyklotrasy, například 
tzv. Alkoholka z Větřkovic do Březové, cy-
klotrasa z Balatonu přes les Kozlák a dal-
ší.
Cyklo magistrála by měla procházet kata-
stry Vítkova, Větřkovic a Březové a v bu-
doucnu by měla umožnit nejen propojení 
Vítkova s Prostředním Dvorem, Jelenice-
mi, Větřkovicemi, Velkými Albrechtice-
mi a  Březovou, ale i  cyklistické spojení 
s Opavou a Ostravou. Z Vítkova vede as-
faltová cyklostezka do Prostředního Dvo-
ra, odkud se bude na základě zpracované 
studie napojovat na etapu II, III a  V  do 
Jelenic (Zastupitelstvo města Vítkova 
rozhodlo, že nejprve budou vybudovány 
zmíněné tři etapy).

„V dané chvíli je už dohodnut model fi-
nancování projektu  – v  podstatě pod-
le počtu obyvatel jednotlivých obcí. 
A  v  březnu jsme začali jednat s  vlast-
níky pozemků, jichž se zmíněný pro-
jekt  – konkrétně tedy etapy II, III a  V  – 
dotýká,“ nastiňuje situaci místostarosta 
Vítkova Martin Šrubař. „Velmi si vážíme 
vstřícnosti a ochoty občanů s námi vést 
dialog. Protože právě společná diskuse 
a  snaha o  pochopení stanovisek druhé 
strany je klíčem k tomu, jak udělat něco 
dobrého, přínosného. A tím cyklostezka, 
která představuje bezpečí pro cyklisty 
a vlastně i pro chodce a řidiče, určitě je,“ 
vrací se k důležitému jednání o zmíněné 
studii místostarosta. A  zdůrazňuje, že 
velmi intenzivně vnímá, o jak citlivé téma 

jde. „Právě proto je třeba tuto otázku 
detailně ošetřit po všech stránkách. Po 
přípravě studie a její prezentaci zastu-
pitelům Vítkova bylo setkání s vlastní-
ky pozemků dalším zásadním krokem. 
Chceme s každým jednotlivcem vše do-
podrobna probírat a  hledat obapolně 
přínosné řešení. Je pro nás důležité, aby 
lidé věděli, že s nimi jednáme otevřeně, 
že respektujeme jejich názory a  argu-
menty a  že vnímáme i  historické sou-
vislosti, na které se odkazují. Nechceme 
nic uspěchat, důraz klademe na trans-
parentnost. Naším cílem je předejít 
zbytečným spekulacím, fámám a nedo-
rozuměním,“ pokračuje s důrazem na to, 
že realizace ambiciózního projektu cyk-
lostezky, která by v budoucnu mohla na-
vázat na cyklotrasy vedoucí až do Opavy 
a  Ostravy, závisí na každém jednotlivém 
vlastníkovi pozemku. „Bez individuál-
ních souhlasů nebude možné tuto myš-
lenku, která by mohla Vítkov posunout 
opět o kus dál a víc otevřít celému regi-
onu, uvést do života,“ podotýká Martin 
Šrubař s poznámkou, že vše je v počátku 
zrodu. „Zatím jsme navázali na část cy-
klostezky od nemocnice a  napojili ji do 
Prostředního Dvora. A  rádi bychom na 
základě studie pokračovali zmíněnými 
etapami v podobě asfaltové cyklostez-
ky do Jelenice. Vše ovšem závisí na vý-
sledku jednání o pozemcích, které jsme 
zahájili v polovině března a po vyhoto-
vení polohopisu v  nich budeme pokra-
čovat. Pokud by vše postupovalo bez 
komplikací, do stavby bychom se mohli 
pustit nejdříve za dva roky,“ vysvětlu-
je s  tím, že realizace bude financována 
z  dotačního titulu, který pokryje až 80 
procent nákladů.

CYKLOSTEZKA DO KLOKOČOVA
S  výstavbou zhruba čtyřkilometrové as-
faltové cyklostezky, která je ve fázi do-

končování projektu, se počítá směrem 
z  Vítkova na Klokočov. Termínem zahá-
jení této investiční akce by mohl být rok 
2027.

CYKLOSTEZKA ČERMNÁ VE 
SLEZSKU
V  budoucnu se počítá také s  výstavbou 
cyklostezky mezi Vítkovem a Čermnou ve 
Slezsku  – vést by měla kolem průmyslo-
vého areálu ve Vítkově, přiblíží se k loka-
litě Letní kopec, naváže na novou zástav-
bu rodinných domů a  pak bude z  velké 
části kopírovat železnici i  hlavní cestu 
spojující obě obce.
„Zásadním výchozím momentem pro 
náš další postup bude rozsáhlá pláno-
vaná rekonstrukce železničního pře-
jezdu. Velkorysý projekt, který stávající 
situaci výrazně změní k  lepšímu, při-
praví Správa železnic na základě naší 
studie cyklostezky. Tu jsme v  polovině 
dubna převzali k  připomínkování, co 
nejdříve ji předložíme k  posouzení za-
stupitelstvu,“ nastiňuje místostarosta 
města Vítkova další z  aktivit. „Jestliže 
zastupitelé rozhodnou o  realizace této 
cyklostezky, bude třeba zajistit potřeb-
né pozemky a  poté začít s  přípravou 
projektu,“ objasňuje Martin Šrubař další 
postup a  podotýká, že zajištění pozem-
ků je zpravidla časově velmi náročné jak 
kvůli složitému harmonogramu indivi-
duálních jednání, tak proto, že ne všichni 
vlastníci jsou místní. Další zdržení mohou 
představovat individuální požadavky na 
směnu pozemku, kdy musí zastupitelstvo 
nejprve vyhlásit záměr a  směna může 
proběhnout až za dva měsíce.

CYKLOSTEZKA NOVÉ 
TĚCHANOVICE
Vedení města Vítkova rovněž připomín-

CYKLISTICKÉ STEZKY ZNAMENAJÍ KOMFORT, ALE HLAVNĚ BEZPEČÍ



kovalo studii cyklostezky, která by měla 
začínat u ulice Slunečné ve Vítkově a vést 
po pravé straně hlavní komunikace až do 
Nových Těchanovic. Projektanti nyní če-
kají na vyjádření správců sítí, poté bude 
studie odevzdána. Další postup bude 
stejný jako ve výše zmiňovaných přípa-
dech.

CYKLOTRASA NA BALATON
Projektována je také asfaltová cyklostez-
ka vedoucí od vstupní brány sportovního 
areálu ve Vítkově až na Balaton. Zatím 
mají cyklisté k  dispozici jen frekvento-
vanou komunikaci, po které vozidla jezdí 
opravdu rychle a  prakticky neustále zde 
hrozí střet cyklisty s  automobilem. Plá-
novaná cyklostezka by měla toto nebez-
pečí eliminovat.

CYKLOTRASA KOZLÁK 
A ZADRŽOVÁNÍ VODY V KRAJINĚ
Podle místostarosty Vítkova se počí-
tá i  s  cyklotrasou, která přes les Kozlák 
spojí Balaton s  Prostředním Dvorem. 
„Jde o  štěrkovou cestu, kde zbývá do-
končit poslední úsek v  celkové hodno-
tě 5 milionů korun. Cyklotrasa Kozlák 
povede kolem dvou tůněk a  rybníka, 
které v  lese vznikají, u  každého vodní-
ho prvku navíc bude i  mokřad. Naším 
záměrem je udržet tímto způsobem 
vodu v  krajině,“ vysvětluje a  upřesňuje, 
že zmíněné vodní stavby jsou realizová-
ny i díky dotaci Ministerstva zemědělství 
ČR ve výši 7,6 milionu korun na uznatelné 
výdaje. Dotace přitom pokrývá větší část 
nákladů na uvedenou investiční akci, je-
jíž celková hodnota je zhruba 8,4 milionu 
korun včetně DPH.

„V  dané lokalitě, kde podle všech do-
chovaných známek rybníky už v  minu-
losti byly, tak vznikne půvabné a příro-
dě prospěšné místo,“ konstatuje Martin 
Šrubař a  upozorňuje, že zdaleka nejde 
o  jedinou aktivitu zaměřenou na vod-
ní prvky v  tomto prostoru. „Při povodni 
byla poškozena hráz Balatonu. VH Ate-
lier Brno pracuje na projektu opravy 
hráze a  přelivu, momentálně čekáme 
na stavební povolení. Hodnota projek-
tu je zhruba 260 tisíc korun, cena re-
konstrukce, která bude financována 
z  rozpočtu města, je odhadována na 8 
milionů korun bez DPH. Samozřejmě se 
budeme snažit získat dotační prostřed-
ky z  programů zaměřených na povod-
ňové škody,“ uzavírá.

Lenka Gulašiová

POZVÁNKA 
NA ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA VÍTKOVA
30. zasedání zastupitelstva se 
uskuteční 24. června 2026 od 
15:30 hodin v reprezentačním sále 
městského úřadu ve Vítkově.

Program zasedání naleznete na 
úřední desce města, na webových 
stránkách města (www.vitkov.info) 
a v Mobilním Rozhlasu 7 dnů před 
konáním zasedání.

Jednání zastupitelstva 
lze sledovat také on-line: 
https://1url.cz/@zmvitkov



MĚSTSKÁ POLICIE V DUBNU 2026
Celkem 13 přestupků spáchaných nere-
spektováním dopravního značení v  sou-
vislosti s jarním úklidem komunikací řešili 
strážníci v období mezi 24. březnem a 14. 
dubnem v různých částech Vítkova. I přes 
skutečnost, že dopravní značení bylo na 
místech údržby instalováno s  dostateč-
ným předstihem a MP Vítkov občany in-
formovala prostřednictvím oficiálních 
zdrojů města, vyvěšením informací ve 
vchodech, či vhozením letáků do poštov-
ních schránek v  místech úklidu, někteří 
uživatelé vozidel v době provádění úklidu 
parkovací místo neuvolnili. V  tomto ob-
dobí nemuseli strážníci přistoupit k  od-
tahu nevhodně parkujících vozidel, která 
čištění komunikací omezovala, avšak za 
zjištěné přestupky uložili celkem 13 000 
Kč v pokutách příkazem na místě.

Dne 7. dubna krátce po půl šesté odpole-
dní zjistila MP Vítkov během objížďky do 
místní části Podhradí větve v části jízdní-
ho pruhu, které do vozovky popadaly vli-
vem silnějšího větru. Strážníci tyto větve 
z  jízdního pruhu odstranili a  umožnili 
průjezdnost pozemní komunikace.

Ve dnech 11.  dubna a  16.  dubna v  od-
poledních hodinách proběhla na silnici 
II/462 u místní části Vítkova - Prostřední 

Dvůr společná dopravně-bezpečnostní 
akce s Policií ČR, OO Vítkov zaměřená na 
porušování nejvyšší dovolené rychlosti 
v úseku vymezeném dopravní značkou B 
20a (70). Měření rychlosti prováděla MP 
Vítkov na místě určeném Policií ČR, OO 
Vítkov. Během těchto dopravních akcí 
bylo zjištěno celkem 9 dopravních pře-
stupků spáchaných překročením nejvyš-
ší dovolené rychlosti. V  osmi případech 
byly přestupky vyřešeny na místě ulože-
ním pokut příkazem na místě, v  jednom 
případě bude přestupek postoupen do 
správního řízení.

Kolem půl druhé ráno 12.  dubna zadrželi 
strážníci v  uzavřeném areálu sběrného 
dvora muže z Vítkova ve věku 33 let, kte-
rý do areálu vnikl po poškození oplocení 
s úmyslem krádeže výrobků s ukončenou 
životností. Muž s trestní minulostí byl na 
místě předán Policii ČR. Věc je nyní pro-
šetřována pro podezření z přestupku po-
kusu krádeže.

Téhož dne kolem půl páté odpoledne byl 
hlídkou MP Vítkov během provádění kon-
trolní a hlídkové činnosti na území měs-
ta Vítkov zjištěn muž, který odpovídal 
osobě v  celostátním pátrání. Po zjištění 
totožnosti 26letého občana Vítkova se 
ukázalo, že dotyčný je veden v  celostát-
ním pátrání Policie ČR. Muž byl omezen 
na osobní svobodě a předveden na místní 
obvodní oddělení Policie ČR k provedení 
dalšího opatření.

Za přestupek proti veřejnému pořádku 
spáchaný znečištěním veřejného pro-
stranství byla 15.  dubna v  ranních hodi-

nách uložena pokuta příkazem na místě 
ve výši 500 Kč osmnáctiletému mladí-
kovi ze Svatoňovic, který v Opavské ulici 
ve větší míře poplival chodník u jednoho 
z obchodů.

Dne 30. dubna zavítali strážníci společně 
s kolegy z obvodního oddělení Policie ČR 
ve Vítkově do mateřské školky v Kamen-
ce, kde děti zábavnou formou seznámili 
s  vybranými zásadami bezpečného cho-
vání zejména v  oblasti silničního provo-
zu, kontaktu s  cizími osobami a  obecné 
osobní bezpečnosti. Dětem byly rovněž 
představeny prostředky, které k práci MP 
Vítkov používá a  některé si mohly samy 
vyzkoušet. Po besedě si děti prohlédly 
i služební vozidlo MP Vítkov.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

V květnu začala výstavba nového chodní-
ku v Dělnické ulici. Práce probíhají po levé 
straně komunikace ve směru od areálu 
Technických služeb ke křižovatce se Ze-
mědělskou ulicí. Dokončení je plánováno 
na 10. červenec 2026.

JAK BUDE FUNGOVAT DOPRAVA?
Stavba bude rozdělena do několika krat-
ších úseků (cca 40–50 metrů), které se 
budou postupně posouvat.

Po většinu času zůstane Dělnická ulice 
průjezdná v obou směrech. Doprava bude 
vedena vždy po jedné polovině vozovky 
a  řízena přechodným dopravním znače-
ním.

DOČASNÁ OMEZENÍ
V  průběhu stavby může dojít ke krátko-
dobému uzavření některých přilehlých 
ulic:

•	 Křivá ulice (u Technických služeb),
•	 část Průmyslové ulice (u  sběrného 

dvora),
•	 část Dělnické ulice ve směru ke Křivé.

Uzavírky budou vždy pouze na nezbytně 
nutnou dobu podle aktuální fáze prací.
 

NEJVĚTŠÍ OMEZENÍ (ZAČÁTEK 
ČERVNA)
V  termínu 1.  6.–7.  6.  2026 dojde k  výraz-
nějšímu omezení dopravy. V tomto obdo-
bí bude uzavřen vjezd ze Zemědělské uli-

ce do Dělnické ulice (ve směru do centra).
Objízdná trasa bude vedena podle aktu-
álního dopravního značení.

Kontakty
Dopravní omezení: Jiří Grigier, tel. 
556 312 245
Technické řešení stavby: Ing. Marie Miku-
lová, tel. 556 312 244
 
Děkujeme za pochopení.

Stavba může dočasně zkomplikovat do-
pravu v lokalitě, výsledkem ale bude bez-
pečnější a komfortnější pohyb chodců.

STAVBA CHODNÍKU V DĚLNICKÉ ULICI



PODANÁ RUKA V ULICÍCH NAŠEHO REGIONU
TERÉNNÍ PROGRAM RENARKON POMÁHÁ TAM, KDE JINÍ ODVRACEJÍ ZRAK

Málokdo z  nás si připouští, jak tenká je 
hranice mezi běžným životem a propastí 
závislosti. Stačí jeden těžký životní pří-
běh, chybějící opora v  rodině v  ten nej-
méně vhodný moment, nebo prostě jen 
smůla na špatnou partu přátel. Cesta na 
pomyslný okraj společnosti je často rych-
lejší, než si dokážeme představit. Jakmile 
však závislost vznikne, je to začarova-
ný kruh utrpení, zdravotních problémů 
a  rozpadu vztahů, ze kterého je téměř 
nemožné uniknout bez pomoci.

Právě proto v ulicích Vítkova a Budišova 
nad Budišovkou působí terénní pracov-
níci organizace Renarkon, a  nebojí se jít 
tam, kam jiní nechodí, a  vyhledat lidi, 
kteří potřebují pomoc. Jejich cílem není 
soudit, ale nabízet cestu ven.

POSKYTNUTÁ POMOC NENÍ 
PODPORA ZÁVISLOSTI, ALE 
OCHRANA NÁS VŠECH
Kolem práce Renarkonu koluje řada 
mýtů. Laická veřejnost má občas pocit, 
že pomoc drogově závislým je vlastně jen 
podporou jejich životního stylu. Skuteč-
nost je však zcela opačná. Ti, kteří se ocit-
li na dně, často bojují se silným studem 
a  sebeobviňováním. Svou situaci často 
neřeší, čímž ubližují nejen sobě, ale i své-
mu okolí.
Terénní pracovníci plní klíčovou roli 
v ochraně veřejného zdraví. Tím, že sbí-
rají použité injekční stříkačky, vyměňují 
injekční sety a poskytují zdravotní servis, 
tím přímo chrání nejen uživatele, ale ze-
jména naše děti a  sousedy před rizikem 
infekčních nemocí a  znečištěním veřej-

ných prostranství. Budováním důvěry 
s klienty otevírají dveře k jejich motivaci 
ke změně, k léčbě a k návratu do běžného 
života.

NEZAPOMÍNÁME NA RODINY 
A BLÍZKÉ
Důležitou a  často opomíjenou zprávou 
je, že služby Renarkonu nejsou určeny 
pouze samotným uživatelům. Závislost 
je nemocí, která zasahuje celý rodinný 
systém.
• Jste rodič, který má podezření, že jeho 
dítě experimentuje s drogami?
• Jste partnerem někoho, kdo propadl al-
koholu či hazardu a nevíte, jak dál?
• Cítíte se bezmocní, vyčerpaní a  nevíte, 
jak se zachovat?
Pracovníci Renarkonu nabízejí bezpeč-
ný prostor pro konzultace i  pro rodinné 
příslušníky a  blízké. Pomohou vám zori-
entovat se v situaci, poskytnou krizovou 
intervenci a  poradí, jak komunikovat se 
závislým členem rodiny.

SLUŽBA DOSTUPNÁ PRO 
KAŽDÉHO
Všechny služby jsou poskytovány ano-
nymně, bezplatně a bez předsudků. Jsou 
tu pro všechny osoby starší 15 let, které 
se potýkají s  drogami, alkoholem nebo 
patologickým hráčstvím, pro rodinné pří-
slušníky a osoby blízké.

CO KONKRÉTNĚ TERÉNNÍ 
PROGRAM RENARKON NABÍZÍ?
• Terénní a  sociální práci: Vyhledávání 
klientů v jejich přirozeném prostředí.
• Výměnný program: Bezpečná likvidace 
a výměna injekčního materiálu.
• Zdravotní a  krizový servis: Základní 
ošetření a pomoc v akutních situacích.
• Poradenství: Pro uživatele i  pro jejich 
rodiny a přátele.
• Zprostředkování léčby: Pomoc s vyříze-
ním detoxifikace a  nástupem do léčeb-
ných zařízení.

Pokud máte pocit, že situace přerůstá 
přes hlavu vám, nebo někomu ve vašem 
okolí, nejste na to sami!

KDE NÁS NAJDETE?
Adresa: Selská 312, Vítkov
(za rohem ve stejné budově, kde sídlí ve-
terinární ordinace)
Volejte tel. Pavlína: 733 792 448, 
Marie: 724 795 114
E-mail: psponerova@renarkon.cz, 
mzlamalova@renarkon.cz
FB a messenger: Renarkon Vítkovsko

Služba Terénní program Vítkov a Terén-
ní program Budišov probíhá od 1. 4. 2026 
do 30.  6.  2028, financování je zajištěno 
ze dvou projektů EU za spoluúčasti obou 
měst.

DOČASNÉ 
PŘERUŠENÍ 
PROVOZU SLUŽBY 
SENIOR TAXI
Vážení občané, rádi bychom vás 
informovali, že služba Senior Taxi 
bude z  důvodu čerpání dovolené 
dočasně mimo provoz v  době od 
29. června 2026 do 3. srpna 2026.
Po dobu přerušení nebude možné 
objednávat ani využívat přepravu. 
Prosíme proto všechny uživatele, 
aby si své cesty naplánovali s  před-
stihem a počítali s tímto omezením.
Děkujeme za pochopení.

mailto:psponerova%40renarkon.cz?subject=
mailto:mzlamalova%40renarkon.cz?subject=


Trénuj a  neztratíš se. Kurz „Mentální 
zdraví  – Trénování paměti“ jsme zahájili 
orientaci v  terénu. Na konci trasy, která 
se klikatila vítkovskými ulicemi i  ulička-
mi čekal účastníky kurzu test plný zá-
ludných otázek. Vnímáte, kolikrát jste 
zabočili vpravo nebo vlevo, jakou barvu 
a kolik oken do ulice měl poslední dům ve 
městě, co zrovna hlásili v městském roz-
hlase a další všetečné otázky.

Zkuste si někdy podobnou hru. Cestou na 
nákup si spočítejte stromy kolem cesty, 
plotové díly, domy, které míjíte a podob-
ně. Domu se vraťte jinou cestou a zkuste 
si vzpomenout, kolik že jich bylo.

Řekli jsme si něco o anagramech a jak na 
ně. Doma si všichni vyzkoušeli, jak je pro 
mozek důležité pracovat v  klidu a  sou-
středit se při své činnosti jen na jednu 
konkrétní činnost. Zkuste si to také. Na 
hodinu ztlumte telefon, vypněte rádio 
i televizi a ponořte se do práce na jednom 
úkolu jako je např. žehlení, pletení, práce 
na zahrádce  – pozor na sousedky, které 
by si mohly chtít vyměňovat informace 

přes plot. Sociální kontakty jsou pro dob-
rou kondici mozku velmi důležité a  pří-
nosné, ale v tuto chvíli se musí odsunout 
na později.

Druhá lekce byla ve stylu ART. Vyrábě-
li jsme koláže. Lekcí nás provedla paní 
Hana Špoková. Děkujeme za vytvoření 
krásného tvůrčího prostředí i za spoustu 
inspirace pro další umělecké činnosti.

Během třetí lekce jsme si doslova láma-
li hlavy pod vedením zkušeného lektora 

a  sběratele hlavolamů pana Dušana Le-
derera. Nejenže jsme si vyzkoušeli několik 
typů hlavolamů, ale dozvěděli se i mnoho 
zajímavého z jejich historie i současnosti.
Čekají nás ještě dvě lekce  – Mozkoherna 
a Skvělé potraviny pro náš mozek.

V květnu jsme ukončili první část aktivity 
plavání a cvičení v bazénu. Těšíme se, že 
znovu budeme potkávat na podzim.

Na letní měsíce je připraven turnaj v mi-
nigolfu, möllky a pétanque, sportovní hry 
a cvičení s fyzioterapeutkou.

Projekt je realizován v  rámci „Programu 
na podporu zdravého stárnutí v  Morav-
skoslezském kraji“ a  je spolufinanco-
ván z  rozpočtu Moravskoslezského kraje 
a města Vítkova.

NOVÁ VYHLÍDKA 
NA CABÁKU

Většina z  vás si už určitě všimla nového 
vyhlídkového kola na kopci Cabáku nad 
Vítkovem.
Autorem díla je Lumír Moučka, který se 
podílel také na projektování naučných 
stezek a  Vesmírných laviček v  národním 
geoparku Krajina břidlice. Originální vy-
hlídková konstrukce ve tvaru kola na-
bídne atraktivní pohled na město Vítkov 
a jeho okolí.
Kolo vzniklo v  rámci projektu „Horniny 

nás spojují – Rozšíření turistických atrak-
tivit a  odpočívek v  česko-polském pří-
hraničí“, který je spolufinancován z Fon-
du malých projektů Programu Interreg 
Česko–Polsko 2021–2027. Partnerem nám 
tentokrát bylo polské město Glubczyce, 
které dokončuje revitalizaci zatopeného 
lomu vzniklého po těžbě kamene.
Obě aktivity spojuje snaha o zatraktivně-
ní příhraniční oblasti a  posílení turistic-
kého ruchu.
Oficiální zpřístupnění vyhlídkového 
kola veřejnosti připravujeme na 27.  čer-
ven 2026 v 15:00 hod.

DESET TISÍC 
KROKŮ – JARNÍ 
VÝZVA UKONČENA
Děkujeme všem, kteří se zapojili do jar-
ní výzvy Deset tisíc kroků, v  rámci které 
jsme „vyšlapali“ krásných 31 221 korun na 
pořízení nové turistické lavičky, pro niž 
hledáme vhodné místo.
První místo v  počtu nachozených kilo-
metrů obsadil pan Radim Pytlík (750 km) 

a  mezi ženami stanula na prvním místě 
paní Alena Réteiová (495 km).
Všichni jsme šlapali nejen pro peníze 
na novou lavičku, ale především pro své 
zdraví a radost z pohybu.
Podzimní výzva odstartuje 1. října. Regis-
trace budou probíhat v  měsíci září pro-
střednictvím webu www.desettisickro-
ku.cz. Těšíme se na vás.

HÝBEJ SE S NÁMI – PLAVEME, CVIČÍME, TRÉNUJEME PAMĚŤ…

https://www.desettisickroku.cz
https://www.desettisickroku.cz


Pečujete o blízkého člověka a nevíte, na 
koho se obrátit? Nový informační leták 
„Jsem pečující… a  co dál?“ přináší pře-
hled dostupné pomoci v  oblasti sociál-
ních služeb, zdravotnictví i školství. Na-
jdete v něm užitečné kontakty, odkazy 
i  možnosti podpory pro pečující osoby 
v Moravskoslezském kraji.

MÁ ROLE PEČUJÍCÍHO
Vyčerpání, obavy, osamělost. Péče o blíz-
kou osobu je náročná.

NEBUĎTE V TOM SAMI. ŘÍCT SI O POMOC 
JE PŘIROZENÉ, NENÍ NUTNÉ SE ZA TO 
STYDĚT.

I přes tu obrovskou zodpovědnost, či prá-
vě kvůli ní, je nezbytné myslet i na SEBE. 
Pouze odpočatý a  zdravý PEČUJÍCÍ může 
PEČOVAT tak, jak to opečovávaná osoba 
potřebuje.

NEZŮSTÁVEJTE V  TOM SAMI, existují 
možnosti podpory a ulehčení:
•	 Sociální služby včetně rané péče 

a odlehčovacích služeb
•	 Sousedská výpomoc, asistent sociál-

ní péče
•	 Půjčovny kompenzačních pomůcek
•	 Svépomocné skupiny
•	 Dobrovolnictví
 
UŽITEČNÉ ODKAZY:
ADRA Dobrovolnické centrum
– www.adra.cz
Bílý kruh bezpečí – www.bkb.cz
Terapeutická linka Sluchátko
– www.linkasluchatko.cz
Pečuj doma – www.pecujdoma.cz
iPoradna – www.iporadna.cz
Krizové centrum Ostrava
– www.kriceos.cz
 

OBLAST SOCIÁLNÍCH VĚCÍ
 
ČEHO MOHU VYUŽÍT:
•	 Bezplatné sociální poradenství (po-

skytovatelé sociálních služeb, obec-
ní úřad)

•	 Sociální služby (terénní, ambulantní, 
pobytová forma)

•	 Příspěvek na péči (Úřad práce)
•	 Průkaz osoby se zdravotním postiže-

ním (TP, ZTP, ZTP/P, Úřad práce)
•	 Příspěvek na zvláštní pomůcku pro 

osoby se zdravotním postižením (se-
znam pomůcek viz Příloha č. 1 k  vy-
hlášce č. 388/2011 Sb., Úřad práce)

•	 Příspěvek na mobilitu (úhrada pře-
pravy pro osoby s  průkazem ZTP 
nebo ZTP/P; Úřad práce)

•	 Dávka státní sociální pomoci (řešení 

příjmové nedostatečnosti domác-
nosti, Úřad práce)

•	 Mimořádná okamžitá pomoc (jedno-
rázový výdaj v  případě mimořádné 
životní situace, Úřad práce)

•	 Dávky invalidního důchodu (Česká 
správa sociálního zabezpečení)

•	 Parkovací průkaz pro osoby s  prů-
kazem ZTP nebo ZTP/P (obecní úřad 
obce s rozšířenou působností)

•	 Specializovaná přeprava pro seniory 
a  osoby se zdravotním postižením 
(zpoplatněná služba)

 
UŽITEČNÉ ODKAZY:
Katalog sociálních služeb  – sluzby.msk.
cz/katalog-socialnich-sluzeb
Registr poskytovatelů sociálních služeb 
–www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-
-sluzeb
Unie pečujících – www.uniepecujicich.cz
Sociopoint
- socialniveci.ostrava.cz/sociopoint
Chytré pomůcky
– www.chytrepomucky.cz

OBLAST ŠKOLSTVÍ
 
ČEHO MOHU VYUŽÍT:
•	 Pedagogicko-psychologická porad-

na (psychologická a  speciálně-pe-
dagogická péče od mateřských po 
střední školy, posouzení školní zra-
losti)

•	 Speciálně pedagogické centrum (po-
radenské služby v oblasti vzdělávání 
dětí se zdravotním postižením)

•	 Školská poradenská pracoviště při 
školách

•	 Asistent pedagoga (doporučení: pe-
dagogicko-psychologická poradna 
nebo speciálně pedagogické cent-
rum, ve spolupráci s kmenovou ško-
lou)

•	 Osobní asistent (terénní sociální 
služba hrazená z  příspěvku na péči, 
pomoc se sebeobslužnými činnostmi 
při pobytu ve škole)

•	 Středisko výchovné péče (preven-
tivně-výchovná péče pro děti, žáky 
a studenty s rizikem vzniku či s proje-
vy poruch chování a negativních jevů 
v sociálním vývoji a při jejich integra-
ci do společnosti)

•	 Individuální vzdělávací plán (pod-
půrné opatření u žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami, na žádost 
zákonného zástupce, doporučení: 
pedagogicko-psychologická po-
radna nebo speciálně pedagogické 
centrum, ve spolupráci s  kmenovou 
školou)

UŽITEČNÉ ODKAZY:
Školská poradenská zařízení
– poradenstvi.npi.cz/skolska-poraden-
ska-zarizeni
Školská poradenská zařízení v Moravsko-
slezském kraji
– www.msk.cz/skolska-poradenska-zari-
zeni-4212
Seznam škol a  školských zařízení v  Mo-
ravskoslezském kraji
– www.msk.cz/temata/skolstvi/seznam_
skol.html
Rejstřík škol a školských zařízení
– isv.gov.cz/rssz/prehled
 

OBLAST ZDRAVOTNICTVÍ
 
ČEHO MOHU VYUŽÍT:
•	 Lékařská péče (praktický lékař, spe-

cialisté včetně psychologické a  jiné 
péče)

•	 Rehabilitační a  lázeňská péče (indi-
kace: praktický lékař či specialista, 
bližší informace: zdravotní pojišťov-
na)

•	 Zdravotnické pomůcky (poukaz: 
praktický lékař či specialista, bliž-
ší informace: zdravotní pojišťovna; 
možno také v režimu samoplátce)

•	 Zdravotnická dopravní služba (pře-
prava z/do zdravotnického či sociál-
ního zařízení / místa pobytu, indika-
ce: praktický lékař či specialista)

•	 Domácí ošetřovatelská péče (indika-
ce: praktický lékař či specialista)

•	 Paliativní a  hospicová péče (indika-
ce: praktický lékař či specialista)

•	 Podpora zdravotně-sociálního pra-
covníka nemocnice

•	 Centra provázení (na doporučení vy-
braného zdravotnického zařízení)

•	 Centra duševního zdraví (komplexní 
péče pro osoby s duševním onemoc-
něním)

•	 Dlouhodobé ošetřovné (max. 3 mě-
síce, Česká správa sociálního zabez-
pečení)

•	 Euroklíč (univerzální klíč k  plošinám 
aj. pro osoby se zdravotním postiže-
ním, euroklic.cz/vyzvednuti-eurokli-
ce)

 
UŽITEČNÉ ODKAZY:
Národní registr poskytovatelů zdravot-
ních služeb – nrpzs.uzis.cz
Národní zdravotnický informační portál – 
www.nzip.cz
Portál pro pacienty a pacientské organi-
zace – mzd.gov.cz

Pro bližší informace se obraťte na sociální 
odbor MěÚ Vítkov.

JSEM PEČUJÍCÍ… A CO DÁL?
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Od 1.  června vstupujeme do nové etapy. 
Centrum inkluze, o.p.s. nově pokračuje 
pod názvem Nablízku Plus, o.p.s.

Nový název lépe vystihuje to, co je pro 
naši práci nejdůležitější. Být nablízku dě-
tem, rodičům i  jednotlivcům ve chvílích, 
kdy si sami nevědí rady.

Mění se náš název i vizuální identita, ale 
to podstatné zůstává stejné. Nadále na-
bízíme odbornou podporu dětem, rodi-
nám i odborníkům a vytváříme bezpečný 
prostor bez odsuzování.

Současně se také stěhujeme do nových 
prostor. Nově nás klienti najdou na adre-
se:

Náměstí Jana Zajíce 1, Vítkov
(v prostorách bývalé Komerční banky)
Věříme, že nové zázemí nabídne ještě do-
stupnější a příjemnější prostředí pro děti, 
rodiny i naše odborné služby.

CO V NABLÍZKU+ NABÍZÍME?

Centrum pro rodinu
Podpora pro děti, dospívající, rodiče i celé 
rodiny v  náročných životních situacích. 
Nabízíme odborné sociální poradenství, 
psychologickou podporu, terapii, medi-
aci, krizovou intervenci i pomoc při vzta-
hových nebo výchovných obtížích.

Centrum včasné péče
Podpora rodin s malými dětmi zaměřená 
na zdravý vývoj dítěte, posilování rodi-
čovských kompetencí a  včasnou pomoc 
tam, kde se objevují první obtíže. Sou-
částí služeb je také logopedická prevence 
a podpora komunikačního vývoje dětí.

Podpůrné aktivity
Doučování, preventivní programy, pří-
městské tábory, besedy pro rodiče, 
skupinové aktivity pro děti i  dospívají-

cí a  další programy podporující zdravé 
fungování rodin a bezpečné prostředí pro 
děti.

Akademie Nablízku+
Vzdělávání pro odborníky, pedagogy 
i  rodiče zaměřené na témata duševního 
zdraví, komunikace, práce s dětmi, vzta-
hů a podpory rodin.
Naším cílem je, aby děti i  rodiny věděly, 
že na své těžké chvíle nemusí být samy.
Protože někdy stačí, když je někdo oprav-
du nablízku.

Tým Nablízku+

CENTRUM INKLUZE SE MĚNÍ NA „NABLÍZKU+“

OTEVÍRACÍ DOBA: 
Od 12. června do 14. září
(dle klimatických podmínek) 
 
červen (pracovní dny):	 12:00–19:00 
červen (víkendy):	 10:00–19:00 
červenec, srpen, září:	 10:00–19:00 

CENÍK NA ROK 2026 
Celodenní vstupné dospělí:    100 Kč 
Děti do 3 let:	                              zdarma 
Děti, žáci, dospělí, studenti
(do 26 let):	                            70 Kč 
Senioři nad 60 let:	        70 Kč 
Večerní vstupné (od 17:30):   50 Kč 
ZTP/P:                                                      zdarma 
Průvodce ZTP/P:	                            70 Kč 

PERMANENTKY (10 vstupů)
Nutnos předložit příslušný průkaz. Ne-
vyčerpané vstupy na permanentkách 
lze převést do následujícího roku.
 

Dospělí: 800 Kč (80 Kč / 1 vstup) 
Děti, žáci, studenti do 26 let, senioři 
nad 60 let, průvodce ZTP/P:
500 Kč (50 Kč / 1 vstup) 

Volejbalové hřiště:	 100 Kč 
Půjčení lehátka:		 50 Kč 
Zapůjčení lehátka
(vratná záloha): 		  100 Kč 

Z  hygienických důvodů je vstup do 
bazénu povolen pouze v  plavkách. 
 
Místní školy a školky v rámci výuky tě-
lesné výchovy platí hromadné vstupné 
(nad 10 osob) ve výši 20 Kč/žák – peda-
gog a dozor zdarma. Ceny platí v obdo-
bí školního roku.

Dětské tábory organizované SVČ Vít-
kov a  ZŠaG Vítkov v  průběhu prázdnin 
platí vstupné ve výši 20 Kč/žák – dozor 
zdarma.
 
Provozovatel:
Technické služby města Vítkova, 
příspěvková organizace, Dělnická 705, 
749 01 Vítkov 

Odpovědná osoba:
Radek Surovec, správce koupaliště, 
tel. 731 828 567

MĚSTSKÉ KOUPALIŠTĚ 2026 ROZLOUČILI
JSME SE
Olga Holubářová
Její srdce dotlouklo tiše dne 27.  dub-
na 2026 po krátké těžké nemoci ve věku 
nedožitých 73 let.

Ladislav Mokruš
Jeho srdce dotlouklo dne 28. dubna 2026 
ve věku nedožitých 70 let.

Danuše Bittnerová
Její srdce dotlouklo dne 11.  květ-
na 2026 po dlouhé nemoci ve věku 76 let.

Jiřina Schwarzová
Odešla náhle dne 12. května 2026 ve věku 
79 let.

Anna Burianská
Její srdce dotlouklo náhle dne 16.  květ-
na 2026 po těžké nemoci ve věku 74 let.

Utišil kroky své pozemské cesty, odešel 
tam, odkud není návratu, ale naše 

vzpomínky jej ponesou dál.



ORGANIZACE A SPOLKY

Značná část dělnictva ve městě patřila 
do katolického tábora. Když věřící ob-
čané viděli, jak se šíří sociálnědemokra-
tické hnutí, začali se obávat odklonu od 
svých hodnot. A  tak v  roce 1883, tedy 11 
let od založení Fachverein der Manu-
fakturarbeiter  – dělnického spolku, se 
začali scházet církevně založení dělníci 
v Katholische Männerverein – katolickém 
mužském spolku. Politická organizace 
katolicky smýšlejících pracujících vznikla 
teprve v roce 1895. Občané Vítkova, kteří 
se považovali za pokrokovou německou 
většinu, přijali nové hnutí přátelsky. Stej-
ně i zemská vláda, jež měla v církvi silného 
partnera a rovněž oporu u habsburského 
trůnu. Mocipáni podporovali katolické 
hnutí o to víc, o co se snažili sociálněde-
mokratické organizace potlačit. Určitá 
světonázorová spřízněnost katolického 
dělníka a měšťana vytvářela pouto, které 
je spojovalo. Toto nepsané spojenectví se 
vždy upevnilo, když se marxisticky smýš-
lející část obyvatelstva začala chovat pří-
liš sebevědomě.
Jaký postoj mělo vedení města k  oběma 
politickým směrům, můžeme vyvodit 
ze dvou rozhodnutí zastupitelstva. Na 1. 
máje 1896 chtěla sociálnědemokratická 
strana uspořádat na náměstí shromáždě-
ní lidu. Městské zastupitelstvo na svém 
zasedání 18.  dubna rozhodlo nepropůj-
čit střed města k  prvomájovým oslavám 
s  ohledem na možné dopravní omezení 
a  důrazně doporučilo jeho rozhodnutí 
respektovat. Opět na náměstí, ale o  dva 
roky později, zorganizoval 28.  srpna ka-
tolický dělnický spolek mši, na které byl 
vysvěcen spolkový prapor. Této oslavy se 
zúčastnilo téměř veškeré obyvatelstvo 
Vítkova. Patronkou celé akce byla man-
želka továrníka Emma Faßhold.
V závěru 19. století se věřící politici sjed-
notili do Křesťanskosociální strany. Počet 
jejích členů nebyl tak vysoký jak u  soci-
álních demokratů, ale přesto drželi moc 
ve městě. Občané se v té době štěpili na 
dvě skupiny: na liberály a  radikály. Tak 
se ustavily na konci 19. století ve Vítkově 
protikladné politické strany, jež muse-
ly spolupracovat při řešení nesnadných 
problémů, které tehdejší doba přinesla. 
Dříve se obyvatelstvo dělilo na dvě sku-
piny: na bohaté, to byli měšťané – přede-
vším členové právovárečné měšťanské 
společnosti, a  chudé  – to byli domkaři 
a  nemajetní lidé, kteří začali zastávat 
rozličné politické názory.
Liberální zákony, jež byly ve druhé polo-

vině 19. století v Rakousku přijaty, umož-
ňovaly zakládání spolků. Ve Vítkově jich 
bylo 19, a to: pěvecký sbor, dobrovolní ha-
siči, veteráni, školní - Schulpfennigvere-
in, spolek pro stavbu kostela, bruslařský, 
tělovýchovný, zemědělský, zkrášlovací, 
spotřební, katolický, dělnická jednota  – 
Eintracht, nemocniční a  podpůrný, hu-
moristický 3x, německý, spořitelní a úvě-
rové družstvo.
Nejstarším spolkem je pěvecký sbor. Již 
od roku 1850 se v našem městečku zpívá 
a  hraje. Tehdejší učitel Izidor Bandt vy-
kročil do světa hudby spolu s pomocnými 
učiteli Rudolfem Königem a  Johannem 
Philippem, vedoucím katastrálního úřa-
du Johannem Schneiderem a  úředníkem 
Emanuelem Krausem. Byli to opravdoví 
„princové“, kteří polibkem Šípkové Rů-
ženky probudili ve Vítkově hudbu k  ži-
votu. Přirozeně první místo, kde začali 
zpívat, byl kostel. Izidor Bandt hrál na 
varhany a  pomocní učitelé na základě 
dekretu ho byli povinni doprovázet zpě-
vem. „Aby lidé v  kostele neusínali, zpí-
vali s  velkým nadšením oratorium.“ Tak 
vzpomínal ve své řeči při oslavě 50 let od 
založení sborového zpěvu ředitel školy 
Alois Lammel. V  roce 1855 odešel Izidor 
Bandt do Bílovce a Rudolf König ho brzy 
následoval. Se zpěvem však nebyl ko-
nec. Nový pomocný učitel Karl Müller byl 
mladý a  pro hudbu zapálený nadšenec. 
Nový rektor školy Johann Philipp ho pod-
poroval a v těsném kruhu církevní hudby 
začali zkoušet i  světské písně. Müller na 
vlastní pěst založil chlapeckou kapelu 
a  pořádal samostatné koncerty, které 
končívaly mohutným potleskem. Také 
Philipp dal dohromady několik muzikan-
tů, kteří si získali v  okolí velmi dobrou 
pověst. Koncertovali v lázních, v blízkém 
i vzdáleném okolí a dokonce i v Luhačovi-
cích (Luhatschowitz).
Ve staré škole pod hřbitovním kostelem 
se scházela pravidelně skupina mužů 
s  pěveckými vlohami a  věnovali se ně-
meckým písním. Oficiálně se založení 
pěveckého sboru časově protahovalo, 
poněvadž nebylo snadné získat úřední 
povolení sepsaných stanov. Až nařízení 
slezské zemské vlády z 20. listopadu 1861 
přineslo dobrou zprávu a  záměr se stal 
skutečností.
Prvním vedoucím mužského sboru se stal 
c.k. berní úředník Franz Benesch, mluv-
čím byl učitel Johann Philipp, soubor di-
rigoval archivář Andreas Nitschmann. 
Zpěv: Franz Sallinger - účetní, Karl Müller 
- učitel, Josef Lichtblau - syn starosty, 
Adolf Schickenberg - vedoucí dílny, An-
ton Domes - tkadlec, Alois Essler  – tka-

dlec a  Josef Potsch - měšťan a  čestný 
soudce. Zkoušky zpěvu se později přesu-
nuly ze staré školy do školní třídy v domě 
Julia Hübnera na náměstí čp. 10 a od roku 
1881 se zkoušelo v  nové školní budově 
(1876) v Opavské ulici.
4. září 1892 slavil sbor za účasti dalších 13 
pěveckých těles z  okolí 30 let od svého 
založení. S ohledem na zásluhy a uznání, 
které soubor v oblasti hudby, a to přede-
vším zpěvu a  pozvednutí společenské-
ho života ve městě získal, věnovalo mu 
městské zastupitelstvo symbol hojnos-
ti – roh na pití(das Trinkhorn).
Jako v  jiných místech, tak i  ve Vítkově 
se tedy čile začal rozvíjet hudební život. 
V  šedesátých letech 19. století si založil 
Johann Mohr vlastní kapelu, kterou po-
jmenoval po sobě - Mohrkapelle.
O  Philippově hudebním společenství 
nebylo později již nic slyšet a  proto 
lze předpokládat, že bylo rozpuštěno. 
Pravděpodobně muzikanti spojili síly 
v  Mohrakapelle, kterou v  dobách svého 
největšího rozkvětu tvořilo dohromady 
třicet mužů a  opět si získali velmi dobrý 
ohlas! Kolem roku 1890 umírá zakladatel 
Johann Mohr a  vedení převzal jeho syn 
Karl. V  této době vznikají další dvě hu-
dební uskupení, a  to dělnický orchestr 
s dirigentem Klossem a kapela veteránů 
kapelmeistra Gellnera. V  tak v  malém 
městě byla tři hudební uskupení. Ten-
to stav trval do přelomu století, kdy se 
Mohrkapelle a  Arbeiterkapelle sloučily 
v jeden celek.

Pavel Kučerka

Zdroj: Ullrich, Josef: Geschichte der Stadt 
Wigstadtl. Wigstadtl 1933, str: 422 - 425



MÁJOVÉ VESELÍ,
ANEB NIKDY NEJSI SÁM
V pátek 8. května jsme uspořádali v kulturním domě májovou 
FLIRT party, která se nesla ve znamení příjemné atmosféry, 
hudby a  zábavy až do ranních hodin. O  hudební program se 
postarali DJ Pekos a DJ H4ribo, kteří svými sety roztančili celý 
sál.
Návštěvníci při vstupu obdrželi barevné náramky podle svého 
„statusu“  – zelený pro nezadané, červený pro zadané a  žlutý 
pro ty, kteří hledali flirt. Celý večer tak měl originální a zábavný 
koncept, který přispěl k uvolněné a přátelské náladě.
Kulturní dům byl tematicky vyzdobený, nechyběly ani světelné 
efekty ve stylu srdíček, které dodaly celé akci romantický 
a party nádech. Lidé se po celý večer bavili, tančili a užívali si 
jedinečný program. Májová FLIRT party se zkrátka vydařila na 
jedničku.

Andrea Brijarová

PRÁZDNINOVÁ PŮJČOVNÍ DOBA 
V KNIHOVNĚ
(1. 7.–31. 8. 2026)

Po	 9.00 – 11.30	 12.00 – 17.00
Út	 zavřeno
Stř	 zavřeno
Čt	 9.00 – 11.30	 12.00 – 17.00
Pá	 zavřeno

OBALOVÁNÍ UČEBNIC
Městská knihovna ve Vítkově informuje žáky a  studenty, 
že v  době letních prázdnin mají možnost nosit do knihovny 
učebnice na obalování.

VÝPRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH
Městská knihovna ve Vítkově pořádá od 17. srpna do 11. září 2026 
výprodej vyřazených knih. Prodej bude probíhat vždy během 
půjčovní doby knihovny. Cena knih je stanovena na 10 Kč za 
kus.
Seznam nabízených knih naleznete na webových stránkách 
knihovny Vítkov. Upozorňujeme, že seznam nebude v průběhu 
výprodeje aktualizován a  knihy není možné předem rezervo-
vat.



VELKÝ ÚSPĚCH SMÍŠENÉHO SOUBORU VE ZLÍNĚ
Ve dnech 24.  – 26.  května se konalo ústřední kolo celostátní 
soutěže ZUŠ ve hře na akordeon. V  kategorii „Orchestrální hra 
I. kategorie“ získal Smíšený soubor pod vedením paní ředitelky 
Lenky Šimerové krásné 2. místo.
Srdečně blahopřejeme a  děkujeme za reprezentaci školy. Také 
rodičům patří velké poděkování za podporu a skvělou spoluprá-
ci.

UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU V ZUŠ VÍTKOV
Ředitelství ZUŠ Vítkov informuje, že z  důvodu plánované re-
konstrukce školní budovy v Lidické ulici, bude výuka ve školním 
roce 2025/2026 ukončena v pátek 19. června 2026. Žákům bude 
vysvědčení předáno v  rámci jejich poslední vyučovací hodiny 
v týdnu od 15. do 19. června.
Od pondělí 22.  června začne stěhování veškerého školního in-
ventáře do náhradních prostor v  budově ZŠG Vítkov a SŠ Odry, 
kde bude dočasně umístěno ředitelství a ekonomický úsek. Pev-
ná telefonní linka 556 300 456 bude po dobu stěhování mimo 
provoz. K dispozici bude pouze mobilní číslo 604 258 275.
Děkujeme za pochopení.

POZVÁNÍ NA MUZIKÁL „DĚTI RÁJE“
Poslední akcí tohoto školního roku bude muzikál Děti ráje, kte-
rý připravili a nastudovali žáci tanečního oboru spolu se svými 

hosty pod vedením paní učitelky Marie Köllnerové. Pokud máte 
rádi písničky Michala Davida, tento muzikál je pro vás jako stvo-
řený.
Srdečně zveme všechny příznivce do Kulturního domu ve Vít-
kově v pátek 26. června, kde bude muzikál uveden poprvé. Dru-
hé představení se uskuteční v  neděli 28.  června v  Kulturním 
domě ve Větřkovicích.

INFORMACE ZE ZUŠ VÍTKOV

Cesta bojovníka nikdy nekončí a skutečný 
mistr ví, že nejlepším příkladem pro žáky je 
jeho vlastní pokrok. Nyní má náš oddíl Wa-
te jitsu Vítkov opravdový důvod k hrdosti!

Instruktor Radek Fleischer úspěšně složil 
zkoušky na 3. kyu. Kdo někdy stál před 
zkušební komisařkou Janou Riplovou, 
7. Dan Watejitsu, ví, že tohle už není jen 
o  technice, ale o  dlouhodobé práci na 
sobě, potu a pevné vůli.
Radek nevede oddíl sám. Společně se 
svou dcerou Naty tvoří neporazitelný 
tandem, který vštěpuje disciplínu a radost 
z pohybu další generaci. A výsledky mluví 
samy za sebe:

Míříme do světa!
Karolína z  vítkovského týmu právě ladí 
formu na mistrovství světa.

Děkujeme Radkovi i  Naty za to, jakým 
způsobem vedou své svěřence. Tohle není 
jen sport, je to rodina a životní styl.

NA TATAMI MÁ RADEK FLEISCHER 3. KYU! ČERVEN
– VÝZNAMNÉ DNY
1. 6. – Mezinárodní den dětí
4. 6. – Mezinárodní den nevinných 
dětských obětí agrese 
5. 6. – Světový den životního prostředí
8. 6. – Světový den oceánů 
10. 6. – Mezinárodní den hnutí STOP 
sečení srnčat 
14. 6. – Světový den dárců krve 
15. 6. – Den otců 
18. 6. – Den hrdinů druhého odboje 
20. 6. – Světový den uprchlíků 
21. 6. – První letní den / letní slunovrat
21. 6. – Světový den hudby 
23. 6. – Olympijský den 
26. 6. – Mezinárodní den proti 
zneužívání drog a nezákonnému 
obchodování s nimi 
27. 6. – Den památky obětí 
komunistického režimu 
30. 6. – Mezinárodní den asteroidů







NAŠE MATEŘSKÉ ŠKOLY
NA KROK OD ŠKOLY
V  mateřské škole proběhla v  rámci pro-
jektu MAP Vítkovsko akce určená rodi-
čům nejen předškolních dětí s  názvem 
„Na krok od školy – co by měl předškolák 
zvládnout“. Setkání vedla lektorka Bc. 
Lada Halfarová Černohorská. Lektorka 
se zaměřila na oblast školní zralosti, a to 
zejména na rozvoj řeči jako jednoho z klí-
čových předpokladů pro úspěšný vstup 
dítěte do základní školy. Seminář měl in-
teraktivní a  praktický charakter. Rodiče 
se nejen dozvěděli, co by měl předškolák 
zvládnout v  oblasti komunikačních do-
vedností, ale zároveň získali konkrétní 
tipy a  inspiraci, jak mohou své děti při-
rozeně podporovat v domácím prostředí. 
Velký důraz byl kladen na srozumitelnost 
a  využitelnost doporučení v  každoden-
ním životě rodiny.

Cílem setkání bylo pomoci rodičům lépe 
porozumět potřebám jejich dětí v  ob-
dobí před nástupem do školy a  zároveň 
jim nabídnout jednoduché nástroje, jak 
přispět k  tomu, aby se dítě cítilo jistě, 
sebevědomě a  bylo na školní docházku 
dobře připraveno. Děkujeme všem rodi-
čům za aktivní účast a  paní lektorce za 
inspirativní vedení celého setkání. Velmi 
si vážíme možnosti realizovat tuto aktivi-
tu přímo v prostředí naší mateřské školy, 
a to díky finanční podpoře projektu MAP 
Vítkovsko.
Těšíme se na další společná setkání 
a spolupráci.

Lenka D. Živná

PÁLENÍ ČARODĚJNIC V HUSOVĚ 
ULICI
Konec dubna se v  naší mateřské škole 
nesl v  duchu magie, her a  dobré nálady. 
Naše tradiční pálení čarodějnic s  rodiči 
se vydařilo na jedničku a zaplnilo prostor 
školní zahrady a přilehlého parku. Všichni 
zúčastnění se proměnili v  kouzelné by-
tosti. Nechyběly špičaté klobouky, košťa-
ta, ani pomalované obličeje.
Během odpoledne si děti užily mnoha 
soutěží, ve kterých často musely spojit 
síly se svými rodiči – let na koštěti, prolé-
zání pavučiny, míchání lektvarů…

Po soutěžích tatínci zapálili oheň a vůně 
opékaných buřtů se nesla celým okolím.
Všichni jsme si užívali příjemnou atmo-
sféru jarního odpoledne.
Děkujeme všem kolegyním i  rodičům za 
spolupráci při přípravě masek a kostýmů.
 

SLUNÍČKA A ZÁCHRANNÉ SLOŽKY
Začátkem května zažily děti ze třídy Slu-
níček z  MŠ Husova dopoledne plné dob-
rodružství a poučení.
Naši třídu navštívil profesionální záchra-
nář ze ZZS ve Vítkově pan Petr Dulava 
a  konec týdne nám zpříjemnil strážník 
MP Vítkov pan Radek Peter.
Záchranář dětem přiblížil, co vše jeho 
práce obnáší. Společně jsme si zopakova-
li telefonní čísla  – děti si hravou formou 
zkoušely, jak správně volat a  co důleži-
tého říci operátorovi. Také si vyzkoušely 
obvazovou techniku na paní asistentce, 
osahaly si fonendoskop, kterým poslou-
chaly tlukot srdce. Velkým zážitkem byla 
vakuová matrace, která děti velice bavi-
la.

Cílem návštěvy příslušníka městské poli-
cie nebylo jen ukázat uniformu a techni-
ku, seznámit se s náplní práce, ale přede-

vším naučit děti základům bezpečného 
chování.
Nadšení vyvolala praktická ukázka vý-
stroje. Malí zvědavci si prohlédli zblízka 
pouta, opravdovou vysílačku, vesty, …
Vrcholem dopoledne byla prohlídka slu-
žebního vozu na školní zahradě. Když se 
okolím rozezněla siréna a rozsvítily mod-
ré majáky, nebralo nadšení konce. Děti si 
mohly sednout za volant a na chvíli se vžít 
do role opravdových strážců zákona.
Kromě nových znalostí si děti odnesly 
především důležitý poznatek  – záchra-
náři a policisté jsou tu pro nás a vědí, jak 
si poradit v každé situaci. Jsou kamarádi 
a  pomocníci, kterých se nemusíme bát! 
Získání důvěry k těmto hrdinům všední-
ho dne je jedním z  nejdůležitějších cílů 
těchto akcí.
Děkujeme panu Dulavovi a panu Petero-
vi za jejich čas, trpělivost a skvělý přístup 
k našim nejmenším.
Těšíme se na další podobná setkání.
 
Lenka a Blanka
paní učitelky ze třídy Sluníček

POMÁHÁME PŘÍRODĚ – DEN 
ZEMĚ
V rámci tématu Naše země se děti ze tří-
dy Motýlků aktivně zapojily do péče o své 
okolí. 24. dubna jsme se vydali do přírody 
v okolí Vítkova, kde jsme společně přilo-
žili ruku k dílu a pomáhali uklidit les i při-
lehlé cesty.

Děti byly předem poučeny o  bezpeč-
nosti a  věděly, jaký odpad mohou sbírat 
a  čemu se naopak vyhnout, aby nedošlo 
k  poranění. Vybaveni rukavicemi a  pytli 
jsme se pustili do práce a s velkým nasa-
zením sbírali odpadky, které do přírody 
rozhodně nepatří.
Po dobře odvedené práci jsme si dopřáli 
zasloužený odpočinek  – lehli jsme si do 
trávy na louce, užívali si klid přírody a sdí-
leli radost z toho, že jsme pomohli dobré 
věci.
Během týdne jsme naši environmentál-
ní výchovu dále rozšířili návštěvou sběr-
ného dvora ve Vítkově. Děti se tam do-



zvěděly, jaké druhy odpadu je možné do 
sběrného dvora přivést, jak se třídí a  co 
se s  nimi děje dál. Získaly tak cenné in-
formace o  tom, proč je důležité správně 
nakládat s odpady a chránit naši planetu.
Celý týden byl pro děti nejen poučný, ale 
i  zábavný a  věříme, že si z  něj odnesly 
mnoho nových poznatků i hezkých zážit-
ků.

POUŤOVÉ SLAVNOSTI
V  sobotu 18.  dubna ožilo naše náměstí 
pouťovým dnem.
Počasí přálo a  bohatý program přilákal 
mnoho návštěvníků, kteří si užili koloto-
če a stánky s občerstvením.

Skutečným vrcholem odpoledne se však 
stalo vystoupení dětí z MŠ Husova. Těsně 
před vystoupením se prostor před pódi-
em zaplnil rodiči, prarodiči a  zvědavými 
návštěvníky.
Naši malí tanečníci v  barevných kostý-
mech nastoupili s patrnou nervozitou, jež 
se ovšem s  prvními tóny hudby změnila 
v nadšení a radost z pohybu.

Děti pod vedením třídních učitelek před-
vedly tance, které byly plné energie 
a nakažlivého úsměvu.
Návštěvníci nešetřili potleskem.
Děkujeme všem dětem za úžasný zážitek, 
učitelkám za trpělivou přípravu a  pořa-
datelům za vydařenou akci.
 
Paní učitelky ze třídy Sluníček

MŠ OPAVSKÁ – Z POHÁDKY DO 
POHÁDKY
V  úterý 28.  dubna se areál SVČ Vítkov 
proměnil v  kouzelné místo plné dobro-
družství. Mateřská školka ve spoluprá-
ci s  Klubem rodičů tady uspořádala pro 
děti a  jejich rodiče „Pohádkovou cestu“. 
Na malé objevitele čekalo celkem šest 

stanovišť, kde na ně čekaly známé po-
stavy z  večerníčků a  pohádek. Děti mu-
sely prokázat svou šikovnost u  Křemílka 
a  Vochomůrky, poradit si s  úkoly u  Mra-
zíka, nepodlehnout kouzlům čarodějnice 
nebo pomoci prasátkům. Nechyběla ani 
krásná princezna a veselá Mimoňka, kte-
ré dětem vykouzlily úsměv na tváři. Vel-
kým lákadlem byl také skákací hrad, kte-
rý je mezi dětmi sázkou na jistotu. Celé 
odpoledne jsme zakončili v příjemné at-
mosféře společným opékáním špekáčků 
u  táboráku. Podle rozzářených dětských 
očí a  spokojených rodičů věříme, že se 
akce vydařila a splnila svůj účel - dopřát 
dětem odpoledne plné her a  společných 
zážitků.

Radka Váňová za Klub rodičů

ŠKOLNÍ ROK FINIŠUJE, PRÁZDNINY 
KLEPOU NA DVEŘE
Milí žáci a studenti, poslední týdny škol-
ního roku jsou tady. Přejeme vám, ať 
zvládnete všechny písemky, zkoušení 
i ukončení klasifikace co nejlépe a může-
te si užít pocit, že jste další školní rok dali 
na jedničku – nebo alespoň se ctí.
Teď už všichni odpočítávají poslední dny 
do vysvědčení a  těší se na zasloužené 
volno. Věříme, že si konec školního roku 
užijete v pohodě, bez zbytečného stresu 
a s dobrou náladou.
Velká gratulace patří také všem matu-
rantům, kteří na konci května úspěšně 
zvládli maturitu. Máte za sebou důleži-
tý krok a zasloužíte si obrovský respekt. 
Přejeme vám hodně štěstí v tom, co vás 
čeká dál  – ať už je to škola, práce nebo 
nová životní dobrodružství.
 
 

A  protože letos zazvoní naposledy už 
26.  června, přejeme vám krásné, poho-
dové a bezpečné prázdniny plné zážitků, 
kamarádů, cestování, odpočinku i  letní 
pohody. Užijte si léto naplno!
Nezapomeňte si během léta najít čas 
nejen na zábavu, ale také na chvíle s ro-
dinou a přáteli. Ať jsou letošní prázdniny 
plné hezkých zážitků, na které budete 
ještě dlouho rádi vzpomínat.
Poděkování ale patří i  všem učitelům, 
asistentům, vychovatelům a nepedago-
gickým pracovníkům. Díky za trpělivost, 
energii a  práci, kterou dětem a  studen-
tům celý rok věnujete. I  vám přejeme 
klidné léto a zasloužený odpočinek.

Město Vítkov



Plný sál přivítal skvělého horolezce a po-
kořitele neobávanějších vrcholů Marka 
Holečka, který se stále pohybuje na hra-
ně, a to naplno a s vášní. Co je to za sílu, 
která ho stále žene do těch výšin? Je ne-
spoutaný, živelný, charismatický, oprav-
du vtipný, prostě sice sympaťák každým 
coulem, ovšem se životem, který má taky 
svoji odvrácenou stranu. Prožitek z  na-
plňování snu - to je meta, pro kterou má 
smysl žít. To je jeho motto. 
Velký dík patří Petru Cihlářovi, který tuto 
mimořádnou akci připravil.

Tady jsou jeho slova: „Máru Holečka sle-
duji dlouhé roky. Před několika lety jsme 
se seznámili osobně, byli více v kontaktu 
a začali se bavit o Vítkově… Trvalo to, ale 
povedlo se a  já jsem za to moc rád. Sám 
miluji hory a cestování a i když v porovná-
ní s Márovou zkušeností jsou to jsou zcela 

rozdílné světy, moc rád se nechávám in-
spirovat a snít o tom, jaké to tam asi je …
Ještě jednou díky všem za účast a  za jen 
pozitivní ohlasy. Věřím, že si to příští rok 
zase zopakujeme.
Hory v duši…“

Foto: Jan Vrzal

MÁARA VE VÍTKOVĚ! DOTKNOUT SE HVĚZD…

PÁR SLOV O AKTIVITÁCH NAŠICH SENIORŮ
A je za námi skoro polovina roku a my po-
kračujeme v  činnosti Svazu postižených 
civilizačními chorobami v ČR z.s.
Už se stalo pravidlem, že nový rok začí-
náme výšlapem - hned 1. ledna jdeme na 
Podhradí, na hrázku a zpět. Samozřejmě, 
že nechybí ani přípitek s přáním šťastné-
ho nového roku.
Potom pokračujeme každou středu 
a  mnohdy výšlap kombinujeme s  auto-
busem. Někteří z nás se zapojili v dubnu 
do akce „Síla v pohybu“ a 18 našich členů 
šlo sice kratší cestou, ale i  tak nachodili 
každý 12 kilometrů. Zapojili jsme se i  do 
celonárodní akce „10 000 kroků“, kdy na-
šich 14 členů ušlo 3 106,66km.
Nadále pokračuje každou středu cvičení 
na židlích, do kterého jsou zapojeny naše 
členky a  stále více mezi nás přicházejí 
i další ženy z města.
Každých 14 dnů máme šipky v restauraci 
„U Berana“ a od podzimu do jara se hrají 
v klubovně svazu karty.
Jsme již 4 roky členy Krajské rady seni-
orů v  Ostravě a  i  tam se zapojujeme do 
jejich sportovních aktivit. 20.  května se 
čtyřčlenné družstvo z  Vítkova zúčastnilo 
krajských sportovních her v  Krnově. Do-
sud neznáme výsledek, protože soutě-
žilo 79 družstev a výsledky teprve budou 

zveřejněny. Nám nejde o to vyhrát, i když 
by nás to potěšilo, ale jde o  zapojení do 
soutěží a také poznávání nových lidí. Ješ-
tě v červnu nás čeká krajské kolo soutěže 
v pétanque, které bude 16. června ve Vel-
ké Polomi.
Tam nesoutěžíme jako tým z Vítkova, ale 
každý z  nás si vylosuje partnera a  sou-
těžíme jako dvojice. Věříme, že budeme 
hrát dobře a snad se i umístíme mezi prv-
ními. Bohužel, zatím nemáme kde tréno-
vat, snad se vybuduje hřiště na pétanque 
i ve Vítkově.
Co nás ještě čeká do prázdnin? V květnu 
jsme zorganizovali zájezd na Baťův kanál. 
Cestou jsme se zastavili ve výrobně čajů 
v  Čejkovicích, potom jsme pluli kanálem 
do Strážnice, kde nás čekala procházka 
městem.
V červnu si opečeme klobásy na minigol-
fu, ovšem jde hlavně o to, že se sejdeme 
a  můžeme si povykládat mezi sebou. Ve 
Vítkově nejsou jiné prostory pro více lidí, 
jen sály v  KD. Sice dostáváme od vedení 
města dotace na úhradu pronájmů, ale 
nájem se zvedl, a tak nám moc financí na 
ostatní aktivity nezbývá. A naši členové - 
to jsou, kromě dvou, všichni starší 60let 
(převažují starší 70let). Je nás k 31. květnu 
142.

A  co ještě děláme? Zapojujeme se do 
aktivit města, které pořádá vedoucí od-
dělení vnějších vztahů a  propagace MÚ. 
Nově jsme začali číst dětem v  mateř-
ských školkách v Opavské i Husové ulici. 
V březnu jsme četli i klientům v Domově 
Vítkov. V Domově pomáháme i při někte-
rých jejich aktivitách.

Po prázdninách budeme mít další akce 
pro členy – soutěž „Něco pro zdraví“, za-
pojíme se i  do okresního kola, setkáme 
se na hudebním odpoledni ke Dni senio-
rů, čeká nás i akce „Týden SPCCH“ v říjnu 
a rok ukončíme setkáním členů v prosinci 
na akci pod názvem „Mikulášská“.

Marie Kristková
 



OHLÉDNUTÍ ZA PRVNÍ LIGOVOU SEZONOU FBC VÍTKOV
Když jsme před časem začínali budovat 
florbal ve Vítkově, málokdo čekal, že tak 
rychle si tento sport najde své místo mezi 
dětmi a  mládeží v  našem regionu. Dnes 
se za klubem FBC Vítkov ohlížíme po prv-
ní kompletní ligové sezoně, která přines-
la nejen stovky hodin tréninků a desítky 
zápasů, ale především velké množství zá-
žitků, zkušeností a nových přátelství.

V  současné době má náš spolek již při-
bližně 120 členů, přičemž převážnou vět-
šinu tvoří právě děti a  mládež. Pro klub 
z menšího města je to obrovský závazek, 
ale zároveň potvrzení, že podobný pro-
jekt má smysl a dokáže oslovit stále více 
mladých lidí.
Uplynulý rok byl pro náš klub dalším dů-
kazem, že sport má ve Vítkově své místo. 
Podařilo se nám stabilizovat několik mlá-
dežnických kategorií, rozšířit trenérský 
tým a zapojit do pravidelného sportování 
další děti. Pro mnoho z nich to byly první 
zkušenosti s  kolektivním sportem, první 
turnaje i první chvíle v klubovém dresu.
Nešlo však pouze o  výsledky. Mnohem 
důležitější bylo sledovat, jak děti získá-
vají sebevědomí, učí se spolupracovat, 
zvládat výhry i  prohry a  vytvářet partu, 
která drží pohromadě i mimo hřiště. Prá-
vě pravidelný pohyb, kolektiv a společné 
zážitky jsou dnes pro děti nesmírně důle-
žité.
Velkým krokem vpřed byla také účast 
na mezinárodních akcích. Naši hráči re-
prezentovali město Vítkov na turnajích 
jako Ostrava Cup či Ostravské hry, kde 
nastupovali proti klubům s  dlouholetou 
tradicí a velkou hráčskou základnou. Pro 
děti to nebyly jen zápasy, ale také obrov-
ská životní zkušenost a motivace do další 
práce.
Další významný krok čeká klub letos 
v  létě, kdy se hráči vydají na sportov-
ní soustředění spojené s  mezinárodním 
turnajem v  Kodani. Kromě samotného 
florbalu bude cílem také poznávání nové 
země, budování samostatnosti a  posilo-
vání týmového ducha.
A  už dnes připravujeme zakončení příští 
sezony, které bychom rádi spojili s  ná-
vštěvou mistrovství světa žen do 19 let 

v  Lignano Sabbiadoro. I  tím chceme dě-
tem ukázat, že sport může otevírat dve-
ře k novým zážitkům, cestování i velkým 
sportovním událostem.
Do příští sezony navíc vstoupíme již s nej-
mladší kategorií ligových hráčů ve věku 
8–10 let. Děti tak získají první zkušenosti 
se soutěžním prostředím, naučí se pravi-
delnosti, týmové spolupráci i  základním 
sportovním návykům. Víme, že práce 
s mládeží je náročná a dlouhodobá cesta, 
která stojí mnoho času a energie. Přesto 
věříme, že právě investice do dětí a mla-
dých lidí má největší smysl.
Velmi důležité je také zmínit, že bez pod-
pory města Vítkov by podobný projekt 
jen velmi těžko mohl fungovat a  dále se 
rozvíjet. Díky této pomoci mohou děti 

pravidelně sportovat, reprezentovat 
město na turnajích a  smysluplně trávit 
svůj volný čas.
Za důležité považujeme také komunitu 
lidí kolem klubu — rodiče, trenéry, part-
nery i  fanoušky. Bez jejich podpory by 
fungování mládežnického sportu v dneš-
ní době bylo velmi složité.
Do další sezony vstupujeme s  pokorou, 
ale také s  velkou chutí pokračovat dál. 
Chceme vytvářet prostředí, kde nebude 
důležité pouze skóre, ale hlavně radost 
ze sportu, zdravý pohyb a dobrý kolektiv.
Máme radost, že se florbal ve Vítkově stal 
místem, kam děti chodí nejen sportovat, 
ale také za kamarády, zážitky a společný-
mi cíli.

Jiří Mareš



ART EXHIBITION V.
Proč umění? Pro čumění!
Další ročník studentské výstavy ART EX-
HIBITION si do své historie poznačil da-
tum 5. duben 2026. Vernisáž se konala ve 
výstavní síni místního kulturního domu, 
část expozice je vystavena v kině Panora-
ma. I v páté edici se žáci primy a sekun-
dy představili s trojrozměrnými pracemi. 
Žáci prvních ročníků se podíleli na tvorbě 
světelného objektu, sekundáni pak zho-
tovovali kruhové tapisérie. Zbytek stu-
dentů přispěl díly, která vznikla za pomo-
ci tužky, akrylových fixů nebo barev.
Návštěvníci vernisáže přišli do prosto-
ru, který nabízel zajímavé pohledy, ale 
i  prožitky. Měli možnost setkat se spo-
lečně, tvořit a  výstava navíc dokázala, 
jak pracovití žáci dokážou být. Samotná 
díla doprovodily i  aktivity zaměřené na 
prohlubování wellbeingu - malování or-
namentů, kresba do písku, malba henou, 
bylinkový koutek nebo třeba netradiční 
hudební nástroje.

Záměrem výstavy bylo poznat sám sebe, 
svůj charakter, temperament i  osob-
nostní typ. Žáci měli unikátní možnost 
nahlédnout prostřednictvím umění do 
svých niter, do sebe samých. Mandaly, 
které tvořili, se staly nejen výtvarným 
vyjádřením, ale i  způsobem, jak se sou-
středit na práci s vlastními emocemi, my-
šlenkami a jak je vyjádřit. Součástí tvorby 
bylo také upozornit na metody, které po-
máhají zvládat náročné životní situace. 
Umění se tak propojilo s  preventivními 
programy zaměřenými na wellbeing, 
který k nám do školy přinesla společnost 
Renarkon.

Terezie Šímová

KRAJSKÉ KOLO STŘEDOŠKOLSKÉ 
ODBORNÉ ČINNOSTI
Ve čtvrtek 30.  dubna se na Vysoké škole 
báňské v Ostravě konalo krajské kolo 48. 
ročníku Středoškolské odborné činnosti. 
Školu v  této prestižní soutěži reprezen-

tovalo celkem šest žáků, kteří vystoupili 
s pracemi z různých oblastí:
•	 obor 4 - Biologie, geografie a geolo-

gie - Milan Ohnhäuser s  prací Geo-
logická historie Nízkého Jeseníku 
a Opavské pahorkatiny a Tereza Ma-
chačová s prací Riziko přenosu Enta-
moeba muris u laboratorních a nela-
boratorních hlodavců

•	 obor 5 - Molekulární biologie - Fi-
lip Jedinák s  prací Kvantifikace míry 
obměny subpopulací regulačních 
T-lymfocytů v  imunitním systému 
střeva

•	 obor 14 - Pedagogika, psychologie, 
sociologie a  problematika volného 
času  – Viktorie Mýlková s  prací Vliv 
marketingové komunikace na roz-
hodování zákazníků mladé generace 
a  Natálie Ježová se Sárou Duškovou 
s  prací Jak digitální svět ovlivňuje 
děti v  předškolním a  mladším škol-
ním věku

Významného úspěchu dosáhli oktaváni 
Filip Jedinák a Milan Ohnhäuser, kteří ve 
svých oborech obsadili shodně 2. místo 
s doporučeným postupem do celostátní-
ho kola. Tereza Machačová získala pěkné 
4. místo, Viktorie Mýlková obsadila místo 
5. a  Sára Dušková s  Natálií Ježovou mís-
to 6. Ocenění je výsledkem dlouhodobé 
a  systematické práce, vysoké odborné 
úrovně zpracovaných projektů i  schop-
nosti fundované obhajoby před komisí. 
V  kontextu silné konkurence krajského 
kola jde o výrazný úspěch, který potvrzu-
je kvalitu středoškolské odborné činnosti 
na našem gymnáziu. Všem oceněným sr-
dečně blahopřejeme a  děkujeme za dů-
stojnou reprezentaci školy.

Milena Mačáková

DĚTI ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 
POTĚŠILY SENIORY KE DNI MATEK
U  příležitosti Dne matek navštívily děti 
ze školní družiny Domov Vítkov, kde pro 
jeho klienty připravily milé kulturní vy-
stoupení. Program, který sestavily paní 
vychovatelky, si děti pilně připravovaly 
několik týdnů.
Předvedly moderní tanec, lidové tance 
doprovázené zpěvem i  samostatná pě-
vecká vystoupení. Celý program zakon-
čily společnou recitací básní, za kterou 
sklidily velký potlesk.

Po vystoupení děti seniorům předaly 
malé dárky, které s  láskou vyrobily ve 
školní družině. Nezapomněly ani na pe-
čovatelky, které se o klienty každodenně 
starají a za svou obětavou práci si zaslou-
ží naši pozornost a poděkování.
Setkání proběhlo ve velmi srdečné atmo-
sféře a vykouzlilo úsměv na tvářích všech 
přítomných. Děti svým vystoupením 
i  drobnými dárky udělaly seniorům vel-
kou radost a  zároveň jim předaly krásná 
přání ke Dni matek.

Ludmila Šromotová

ÚSPĚCH V KRAJSKÉM KOLE 
EKOLOGICKÉ OLYMPIÁDY
V  úterý 21.  dubna proběhlo v  Ostravě 
krajské kolo Ekologické olympiády, kam 
se naši oktaváni, jmenovitě Diana Ma-
rie Hrabálková, Filip Jedinák a  Karel Vlk, 
nominovali díky precizně zpracovanému 
vstupnímu úkolu na téma Mitigace a ob-
novitelné zdroje. Ekologická olympiáda 
se již tradičně zaměřuje na aktuální en-
vironmentální témata. Hlavním téma-
tem letošního ročníku byla Redukce ne-
gativních vlivů globálního oteplování se 
zaměřením na obnovitelné zdroje, tedy 
způsoby, jak zmírňovat dopady klimatic-
kých změn a jak efektivně využívat udrži-
telné zdroje energie. Účastníci se museli 
s tímto tématem vypořádat hned v něko-
lika různých částech soutěže. Kromě ná-
ročné obhajoby vstupní prezentace žáci 
absolvovali praktickou část, která zahr-
novala poznávání organismů a  neživých 
přírodnin, všeobecný odborný test a apli-
kační úkol zaměřený na emisní audit růz-
ných typů domácností. Naši žáci podali 
velmi dobrý výkon. V silné konkurenci se 



jim podařilo vybojovat krásné 4. – 5. mís-
to. Účast v soutěži tak byla pro oktavány 
nejen poslední příležitostí porovnat své 
znalosti s ostatními týmy z kraje, ale také 
cennou zkušeností v oblasti ekologie, tý-
mové spolupráce, prezentačních doved-
ností a  tvorby odborných analýz. Ekolo-
gická olympiáda i letos potvrdila svou roli 
důležité vzdělávací platformy pro mladé 
zájemce o přírodní vědy a ochranu život-
ního prostředí.

Milena Mačáková

PROJEKT GLOBAL CLASSROOM
V PLNÉM PROUDU
Na začátku května se naše škola otevře-
la světu díky zapojení do projektu Global 
Classroom, který zaštiťuje mezinárodní 
studentská organizace AIESEC. Na celých 
6 týdnů se součástí našeho učitelské-
ho sboru staly dvě sympatické stážistky 
z dalekého Hongkongu.
Cílem projektu je propojit kvalitní vzdě-
lávání s mezikulturní výměnou. Stážistky 
se aktivně zapojují do výuky anglické-
ho jazyka napříč všemi třídami na všech 
stupních školy. Žáci tak mají jedineč-
nou příležitost slyšet „živou“ angličtinu 
a  v  běžné komunikaci si přirozeně osvo-
jovat novou slovní zásobu. Výuka probíhá 
zábavnou formou her, diskusí a  prezen-
tací o reáliích a zvycích jejich rodné země.
Velkým přínosem projektu je především 
pravidelný kontakt s  anglicky mluvící-
mi stážistkami, který motivuje žáky ke 
komunikaci bez obav z  chyb. Děti navíc 
poznávají cizí tradice přímo od lidí, kte-
ří v  dané zemi vyrůstali, což napomáhá 
k  rozvoji tolerance a  chápání jiných kul-
tur. Mezi žáky a stážistkami zároveň vzni-
ká přátelská atmosféra, která příjemně 
oživuje běžnou výuku.
Kromě času stráveného ve škole pozná

vají stážistky také krásy našeho regionu, 
místní tradice i kulturní dědictví. Projekt 
tak přináší obohacení nejen našim žá-
kům, ale i celé škole, a jsme rádi, že mů-
žeme být jeho součástí.

Alena Zeisbergerová

„Je malý, ale náš. Chápeme. 
Ne nechápeme! Je Malý Alenáš!“ 

 
Fantaskní a absurdní novela plná 
slovní ekvilibristiky líčí osudy do-

cela malinkatého človíčka jménem 
Alenáš, kterému je svěřen nesmírně 
zodpovědný úkol. Je totiž jmenován 
správcem a opravářem snů. Autor, 
Ivan Vyskočil, maximálně využívá 

všech grafických i fonetických mož-
ností a zvláštností českého jazyka. 

 
Srdečně zvou žáci 5. A, 

Bára Marešová, Terezie Šímová, Ven-
dula Zifčáková a studentská kapela 

pana učitele Jana Krekáně. 
 

Základní škola Gymnázium Vítkov



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU
DOPROVODY
Hledáme starší paní nebo pána, mamin-
ky na mateřské, studenty (od 18 let), kteří 
by byli ochotni vodit děti ze školy a škol-
ky do kroužků v období od září do konce 
června. Kroužky probíhají v  odpoledních 
hodinách v pracovních dnech od pondělí 
do pátku v čase od 13.30 do 16.00 hodin. 
Finanční odměna za 1 hodinu činí v  roce 
2025/26 - 140 Kč. Zájemci se mohou hlá-
sit a informovat na tel.: 733 624 346 nebo 
osobně u  ředitelky SVČ Vítkov, p. o., Ing. 
Šárky Medunové.
Těšíme se na Vás.

GOBLIN
V  červnu proběhla na zřícenině hradu 
Vikštejn třetí, tedy závěrečná cesta skřít-
ka Goblina, tentokrát s  otevřením jeho 
pokladu. Předešlé dvě cesty, na kterých 
udatní poutníci a  hledači štěstí svého 
nalezli mapy, byly situovány do Klokočo-
va a Starých Oldřůvek. Jednotlivých cest, 
které byly zajímavé nejen přírodou, ale 
i nástrahami, prošlo odhadem 200 lidí.

JUDO - TURNAJ PŘÍPRAVEK
V neděli 26. dubna se vítkovské děti, kte-
ré navštěvují kroužek juda pod SVČ Vít-
kov, zúčastnily turnaje přípravek v Ostra-
vě, který pořádal Judo club Baník Ostrava. 

A světe div se… ono to cinklo. Získali jsme 
5 medailí z toho 3 zlaté. WOW! Na turnaji 
bylo celkem 97 dětí. Myslím, že v takové 
konkurenci je to velmi pěkné umístění. 
Daniel Majerčák - 1. místo, Matyáš Müller 
- 1. místo, Iva Kubíčková - 1. místo, Vile-
mína Neuwirthová a Jakub Kabot - 3. mís-
to.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Dne 30.  dubna pořádalo SVČ Vítkov akci 
Pálení čarodějnic. Ti, co přišli, neprohlou-
pili, protože kromě zapálení vatry byl 
i  bohatý doprovodný program. Výroba 
kouzelného lektvaru a čarodějnic, průvod 
čarodějnic s  kvízovými otázkami, herní 
prvky pro děti, animátor Pepíno Prcek, 
vystoupení mažoretek, vystoupení Dan-
ce up MINI i opékání špekáčků a občers-
tvení. Počasí akci přálo, přišlo odhadem 
180 lidí.

VELIKONOČNÍ JARMARK
Dne 18. dubna jsme byli součástí Pouťo-
vých slavností ve Vítkově. Pro děti jsme 
měli připravené tvořivé dílničky a nechy-
běly ani výrobky našeho keramického 
kroužku. Děkujeme všem, kteří se v  naší 
dílničce zastavili a vyrobili si krásnou jar-
ní dekoraci.

MAŽORETKY
Ve dnech 25. - 26.  dubna jsme bojovaly 
ve Studénce o postupy na Mistrovství ČR 
@czmajorettes v  Liberci ve skupinových 
formacích i v sólových choreografiích.
Výsledky skupiny:
Defilé baton classic junior 1. místo + po-
stup
Podio pom classic junior 1. místo + postup
Podio baton classic junior 1. místo + po-
stup

Výsledky děti + kadetky:
Trio baton děti- Inna, Karolínka, Magda-
lena + postup
Trio baton kadet- Eliška, Aneta, Melanie 
+ postup

Bojovat v  profi není jednoduché, ale my 
se nevzdáváme a jdeme za svými sny. Dě-
kujeme za podporu.

PŘESPÁVAČKA HOBBYHORSING
S kroužkem hobbyhorse jsme se rozhodli 
strávit jeden den společně a užít si ho na-
plno. Vydali jsme se na den plný zážitků 
a večer jsme přespali v tělocvičně.
Navštívili jsme Mini ZOO Kružberk, pod-
nikli vyjížďku k přehradě a na oběd jsme 
se zastavili v Davidově mlýně. Odpoledne 
jsme se věnovali drezúře v tělocvičně, vy-
ráběli jsme doplňky pro naše hobbykoně 
a postavili si také bunkr, ve kterém jsme 
pak přespali.
Celý den byl báječný! Doufáme, že brzy 
společně vyrazíme na nějaký závod.

MOTIVAČNÍ LAVIČKY
V  lednu loňského roku vznikl mezi členy 
Klubu instruktorů SVČ Vítkov nápad na-
psat projekt s názvem Motivační lavičky. 
Jeho cílem bylo vytvořit lavičky s  moti-
vačními popisy, hesly, obrázky tak, aby 
děti a mládež Vítkova byli pozitivně moti-
vovaáni, lavičky je vedly k zamyšlení nad 
bytím mladého člověka v dnešní době.
Žádost o  dotaci z  Nadace VIA napsaly za 
Instruktory Vanessa Malá a Natálie Fialo-
vá, projekt byl podpořen částkou 20.000 
Kč. Žákyně si tak mohly vyzkoušet napsat 
svůj první skutečný projekt a zúčastnit se 
osobní prezentace v  Nadaci VIA v  Praze, 



kde se sešli se svými vrstevníky z ČR a sdíleli své vlastní pro-
jekty.
Abychom mohli projekt zrealizovat, požádali jsme žáky ZŠaG 
Vítkov o zpracování grafických návrhů. Těch se sešlo celkem 
11, hlasováním mezi žáky, zaměstnanci SVČ a  ZŠaG Vítkov 
byly vybrány první tři návrhy na potisk laviček, který zajisti-
la reklamní firma z Hradce nad Moravicí, poté již následovalo 
smontování nových motivačních laviček.
Na závěr projektu jsme lavičky rozmístili na předem dohod-
nutá místa, jedna lavička je umístěna v  areálu SVČ Vítkov, 
druhá ve sportovním areálu a  třetí v  areálu ZŠaG Vítkov. 
Všechny návrhy byly překrásné a všechny měly svou myšlen-
ku, proto se paní ředitelka základní školy rozhodla dokoupit 
do školy další lavičky a natisknout na ně zbylé návrhy, což nás 
velmi potěšilo.
Celý projekt byl zakončen společným putováním po jednotli-
vých místech s lavičkami a malým občerstvením pro všechny 
zúčastněné. Děkujeme Nadaci VIA za finanční podporu, našim 
instruktorům za skvělý nápad a společný projekt, ZŠaG Vítkov 
za spolupráci a  vedení města Vítkov za podporu v  hlasování 
a možná i při pokračování projektu dalších motivačních lavi-
ček.

Šárka Medunová
ředitelka SVČ Vítkov

DANCE UP VÍTKOV BABY SOUTĚŽNÍ
Když jsme na začátku sezóny přivítaly naše nejmenší taneč-
níky, věděly jsme, že nás čeká spousta dobrodružství, nových 
výzev, překonávání strachu i prvních velkých tanečních zku-
šeností. Dance Up Vítkov Baby soutěžní je taneční skupina pro 
děti ve věku 4 až 6 let. Náš styl je zaměřen především na disco 
dance, ale během tréninků se děti seznamují také s prvky dal-
ších tanečních stylů. Tanečníci se u  nás učí základní taneční 
kroky disco dance, práci s  rytmem i  základní gymnastické 
prvky. Děti vedeme především k radosti z pohybu a tance.
Letos naši skupinu tvoří 10 tanečníků, z toho 9 dívek a 1 chla-
pec. Kromě pravidelných lekcí jsme absolvovali také dvě 
víkendová soustředění, různá vystoupení a  soutěž Region 
Czech Dance Tour ve Frýdku-Místku, kde jsme si vybojovali 
skvělé 2. místo. Do konce sezóny nás čekají ještě tři soutěže.
Letošní soutěžní formace nese název Aladin a tajemství palá-
ce. Na trénincích nejde jen o krásnou choreografii a soutěže, 
ale také o  přátelství mezi dětmi i  trenérkami. Nejdůležitější 
pro nás je, aby se děti na lekce těšily, rády se vracely a po létě 
se nemohly dočkat dalšího tanečního roku.

Kristýna Kyjovská a Theodora Mikulčáková
trenérky



KINOTIPY NA ČERVEN
PO VEČERCE

Vyhořelý manažer se na pár dní vrací do 
tábora svého dětství, aby ho dočasně 
převzal po nemocném tátovi. Místo kli-
du ho ale čeká rozpadající se areál, šílená 
táborová parta a návrat první lásky, která 
mu převrátí život naruby.
Kráťa (Vladimír Polívka), manažer na po-
kraji úplného vyhoření, kývne na prosbu 
svého nemocného táty Miloše (Ondřej 
Pavelka) a rozhodne se místo něj ujmout 
vedení zchátralého letního dětského tá-
bora, kam kdysi jezdil jako dítě. Ihned po 
příjezdu se Kráťa dostává do konfliktu 
s  kolektivem pracovníků tábora, v  čele 
s Cyrilem (Václav Neužil), který si na funk-
ci léta brousí zuby. Situace ale opravdu 
vygraduje až příjezdem kontroly z  hy-
gieny, kde pracuje dávná Kráťova láska 
z tábora Anežka Svobodová (Eva Podzim-
ková). Ta dnes žije s jeho dřívějším úhlav-
ním rivalem, nyní mocným podnikatelem 
Karlem (Stanislav Majer). Kráťa tak čelí 
nejen rozpadajícímu se objektu, ale i ne-
čekaným citům vůči Anežce, se kterými 
si vůbec neví rady. Právě tohle slunečné 
léto na starém známém místě však při-
náší šanci na nový začátek.

MICHAEL
Hudební film Michael důsledně mapuje 
kariéru budoucího krále popu od prvních 
krůčků v  rodinném seskupení Jackson 
Five, v němž od počátku prokazoval nej-
větší talent, přestože byl v domácí kapele 
nejmladší. Čím dál populárnější seskupe-
ní vede pevnou rukou táta Joe (Colman 
Domingo), na křehkého Michaela mož-
ná až příliš pevnou. Když kolem Jackson 
Five začnou kroužit hudební producenti, 
všichni si okamžitě uvědomí, že Michael 

je tím nejhodnotnějším prvkem skupiny, 
a ti nejodvážnější z nich začnou dokonce 
mluvit o  tom, že by jeho kariéře nejvíc 
prospělo, kdyby se osamostatnil. Joe, de-
spotický otec a tvrdý manažer v jednom, 
o  tom samozřejmě nechce ani slyšet. 
Jenže i  Michael touží jít dál svou vlastní 
cestou. A tak se u Jacksonů rozhostí ticho 
před bouří, v  níž se zrodí jedna hudební 
legenda a pár nejlepších písní v dějinách 
populární hudby. Příběh Michaela Jackso-
na vznikl v produkci Grahama Kinga, jenž 
se do filmových dějin zapsal filmem Bo-
hemian Rhapsody, který v  českých ki-
nech viděly bezmála dva milióny diváků. 
Samotného zpěváka ve filmu ztělesňuje 
jeho synovec Jaafar Jackson, který geny 
rozhodně nezapře. „Na začátku jsem si 
vůbec neuměl představit, jak vůbec roz-
jet casting na hlavní postavu. Jenže pak 
jsem potkal Jaafara a  nebylo co řešit,“ 
říká producent King, jenž věří, že v  prů-
běhu četných hudebních scén, které ve 
filmu jsou, diváci ve stylu měsíční chůze 
opět propadnou kouzlu Krále popu.

DEN ODHALENÍ
Den odhalení má být dnem, kdy se lidstvo 
konečně dozví pravdu. O  čem? To zatím 
tuší jen pár jedinců, mezi nimi i  datový 
analytik Daniel (Josh O’Connor), který má 
být tím, kdo vše zveřejní. K  jeho smůle 
však existuje všehoschopný tým lidí, je-
hož posláním je tomuhle úniku informací 
zabránit. Za každou cenu. Mají pro to ce-
lou řadu dost dobrých i  špatných důvo-
dů. Mezi ty lepší patří i to, že by odhalení 
pravdy mohlo zcela rozvrátit světový řád 
a napáchat nenapravitelné škody. Kromě 
Daniela se do hledáčku pronásledovate-

lů, jimž šéfuje Noah Scanlon (Colin Firth), 
dostane i Margaret (Emily Blunt), mode-
rátorka počasí v  bezvýznamné televizní 
společnosti. To, co pro nezasvěcené vy-
padalo jako nervové zhroucení v přímém 
přenosu, je totiž ve skutečnosti… Ne, víc 
nelze prozradit, Den odhalení ještě nena-
stal. Otázka, zda jsme ve vesmíru sami, 
patří k  těm, které kariéru režiséra Ste-
vena Spielberga podstatně formovaly. 
Tvůrce E. T. Mimozemšťana, Války světů 
nebo Blízkých setkání třetího druhu se 
proto k oblíbenému tématu vrací i ve Dni 
odhalení. „Já prostě nevěřím tomu, že tu 
jsme sami. To téma mě provokuje celý ži-
vot, ale zároveň mi dodává inspiraci. Vě-
řím, že tímhle filmem jsem si ho vyřešil,“ 
říká legendární filmař.

MIMONI A MONSTRA
PŘEDPREMIÉRA
Přestože jsou to úplní mimoni, patří k těm 
vůbec nejoblíbenějším a nejúspěšnějším 
filmovým postavám. Kdo? Přece Mimoni! 
V jejich novém filmu zjistíte, že právě oni 
stáli u zrodu zlaté éry Hollywoodu. To jste 
taky nevěděli, že ne?
Životním posláním bytostí druhu Mimoň 
je nalézt toho nejzlejšího zlouna široko 
daleko a  sloužit mu až do roztrhání těla. 
Většinou toho jeho. Mimoni jsou totiž 
magnety na katastrofy všeho druhu, 
které končí špatně výhradně pro jejich 
okolí. S  každým záporákem, kterého ne-
šťastnou shodou náhod připraví o  život, 
se vynoří palčivá otázka „Kde najít něja-
kého dalšího?“ Během jedné strastiplné 
výpravy za novým padoušským pánem se 
ocitnou v Hollywoodu, kde svým neodo-
latelným stylem naruší probíhající natá-
čení nového filmu. Jeho režisér je naštěs-
tí takový vizionář, že v  Mimoních, kteří 
se mu vetřeli před kameru, objeví velký 
potenciál. A  Hollywoodu tím začíná žlu-



Čtvrtek 4. 6. v 18:00 hodin
MICHAEL
Hudební, drama. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 125 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 11. 6. v 16:30 hodin
SCARY MOVIE
Komedie. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 112 min. Český dabing. Vstupné: 160 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 11. 6. v 19:00 hodin
VLÁDCI VESMÍRU
Sci-fi, akční. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 142 min. Český dabing. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 11. 6. v 18:00 hodin
K SMRTI DOBRÝ KAFE S ANDREOU RADOMSKOU
Městská knihovna Vítkov

Neděle 14. 6. v 10:00 hodin
LOJZA A PEPA: ŽÍZNIVÉ DOBRODRUŽSTVÍ KAMARÁDŮ VČELKY 
MÁJI
Animovaný. Země původu: Německo
👨 Přístupný ⏰ 75 min. České znění
Vstupné: dospělí 130 Kč, děti 110 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 18. 6. v 10:00 hodin
PĚT ŠVESTEK
Komedie. Země původu: Česko
👨 Přístupné ⏰ 98 min. Vstupné: 100 Kč
Klub přátel kina Panorama
Kino Panorama Vítkov

KALENDÁŘ AKCÍ

tomodrá éra, která trvá do chvíle, než to 
Mimoni tradičně celé zvržou, zničí a poka-
zí. A přitom měli ty nejlepší úmysly. Chtěli 
natočit film s těmi nejstrašlivějšími mon-
stry. Nevěděli však, že když před kameru 
pozvou monstra skutečná, mohl by to být 
problém nejen pro natáčení, ale i pro Ho-
llywood, případně i pro celý svět, když je 
někdo včas nezastaví. Mimoni a monstra 
jsou součástí jedné z nejúspěšnějších fil-
mových sérií současnosti, předchozí dva 
„mimoní“ filmy vidělo v  českých kinech 
1,5 miliónů lidí, a  když k  tomu přičteme 
diváky série Já, padouch, dostáváme se 
k těžko uvěřitelnému číslu 3,2 miliónů.

Kino Panorama Vítkov zve na pravidelná 
dopolední promítání v  rámci Klubu přátel 
kina.
Jednou měsíčně si mohou návštěvníci užít 
příjemné filmové dopoledne v  pohodové 
atmosféře. Sledujte program kina a přijďte 
si užít filmový zážitek i během dne!
18.  června promítneme film Jana Svěráka 
Pět švestek.

TADY SE BUDE HRÁT LETNÍ 
PRÁZDNINOVÁ SOUTĚŽ DÉČKA!
Hurá, letos se bude s Déčkem zase soutěžit! Vyskočte z gaučů, vemte za ruku 
děti (nebo rodiče) a vyrazte s batůžkem na zádech zachránit Déčko.

Vítkov je jedním z několika stovek míst po celém Česku, kde si můžete v létě nejen 
užít výlet za kulturou, ale taky si hrát.

Všechno, co potřebujete vědět, se dozvíte od 17. 6.
na www.operace-abeceda.cz.

http://www.operace-abeceda.cz


Čtvrtek 18. 6. v 18:00 hodin
DEN ODHALENÍ
Drama. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 145 min. Český dabing. Vstupné: 160 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 19. 6. v 16:30 hodin
TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 96 min. České znění
Vstupné: dospělí 150 Kč, děti 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pondělí 22. 6. od 18:00 hodin
BEZ CVIČENÍ NENÍ (TĚLESNÉ, DUCHOVNÍ, DUŠEVNÍ) ZDRAVÍ
Klub zdraví vás zve na přednášku s  ukázkou teorie i  praxe. 
Budeme společně cvičit (karimatku sebou).
Přednáší: Mgr. Libuše Jobová - dlouholetá lektorka zdravého 
životního stylu
Součástí setkání bude osvěžující pití.
Kulturní dům Vítkov

Čtvrtek 25. 6. v 19:00 hodin
PO VEČERCE
Komedie. Země původu: Česko
👨 Přístupný ⏰ 98 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 26. 6.
HURÁ PRÁZDNINY
Tradiční akce pro rodiny s  dětmi, v  jejímž rámci společně 
přivítáme léto a prázdniny. Pro děti budou od 19:00 připraveny 
tradiční tématické dílničky, ve kterých si budou moci zhotovit 
vlastní výrobek. Ve 21:00 zahájíme promítání v  letním kině 

pohádkou „Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel“.
Středisko volného času Vítkov

Pátek 26. 6. v 21:00 hodin - LETNÍ KINO
JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL
Animovaný. Země původu: Velká Británie
👨 Přístupný ⏰ 96 min. Český dabing. Vstupné: 70 Kč
Středisko volného času Vítkov

Sobota 27. 6. v 15:00 hodin
UVEDENÍ VYHLÍDKOVÉHO KOLA DO PROVOZU
Kopec Cabák

Neděle 28. 6. v 10:00 hodin
MIMONI A MONSTRA
PŘEDPREMIÉRA
Animovaný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 85 min. Český dabing.
Vstupné: dospělí 160 Kč, děti 130 Kč
Namaluj, nebo přines ukázat svého mimoně a  dostaneš 
odměnu.
Kino Panorama Vítkov

2. 8.–9. 8.
LETNÍ TÁBOR V KAMENCE U VÍTKOVA
Pro děti od 6 let. Ubytování v krásném turistickém areálu.
Spát možno v budově i v podsadových stanech.
Přihlášky je možno si vyžádat e-mailem na:
dr.vanasek@seznam.cz nebo telefonicky: 608 444 722.
Cena: 3.350 Kč. Zbývá 5 volných míst!
Pořádá Asociace Turistických oddílů mládeže Vítkov.
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